& lizado por: Yuridian Adeli Rosales Lopez y
Jennifer Cecilia Yaxcal Lopez

Nombre:

1. Escuchar el audio y seleccionar la respuesta correcta.
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2. Elegir la respuesta correcta.
¢Cual es el valor del siguiente niimero?

S,
~\

3.1216 3.1416

¢El diametro de una circunferencia es dos veces su?
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3. Resolver los siguientes problemas y escribir la respuesta.
e Daniel es ciclista, al momento de comprar su bicicleta,
tiene en cuenta el diametro de las ruedas. Si el diametro
de las ruedas de la bicicleta de Daniel es de 734 mm,
¢Cudnto mide el radio de las ruedas?.

El radio de las ruedas mide:

e Encontrar el perimetro de la circunferencia cuyo
diametro es de 10 cm.

El perimetro es:
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